
 
 

 
Astrološki, numerološki i spiritualno kod 11:11 je moćna kreativna sila koja otvara vrata ka 
ostvarivanju tvojih želja i tvojih ličnih težnji. Ovaj broj stvara most između vidljivog i nevidljivog, 
naglašavajući tvoju moć ko-kreativnog provodnika i direktnog kanala za svetlost. 
 
Osim toga, 11:11 je znak Univerzuma i Anđeoskih ravni da si na pravom putu i imaš podršku iz 
viših duhovnih sfera. Kada vidiš 11:11, to je  znak da je magija u vazduhu. 
 
U Kosmosu postoji mnogo svetlosnih bića koja žele da podrže tebe i tvoj duhovni rad i rast. 
Važno je otvoriti se i dozvoliti tu podršku, jer nisi došao/la na Zemlju da sve radiš sam/a. Imaš na 
raspolaganju čitav tim spiritualne podrške, kao i brojne duše na Zemlji koje te mogu podržati na 
tvom putu uzdizanja. 
 
11:11 se često smatra "probnim kodom" ili "portalom" u duhovnom svetu, a njegova aktivacija, 
posebno je izražena 11.11.(novembra) svake godine, jer primarno nosi ovu značajnu simboliku. 
Smatra se vratima između fizičkog i duhovnog sveta, pružajući priliku za jaču povezanost s 
univerzalnom energijom, vodičima ili anđelima. 
 
Danas je probuđen snažan kod 11 – 11 samim datumom, ali i ukupnim nimerološkim kodom 
dana 1+1+1+1+2+O+2+3 koji iznosi takođe 11. što dodatno pojačava i potvrđuje razloge za 
specijalno posvećivanje svesne pažnje svakoga od nas. 
 
Numerološki, broj 11. sugeriše na intuiciju, prosvetljenje i duhovnu evoluciju. Kao "master broj", 
on nosi pojačanu vibraciju. Pojava 11:11 često se smatra sinhronicitetom i porukom univerzuma. 
 



Numerološko značenje 11:11 je često povezano sa spiritualnim aspektima i energetskim 
promenama kao što su: 
 
MASTER BROJ - Dvostruki brojevi poput 11, 22, 33 smatraju se "master brojevima" u 
numerologiji i imaju pojačanu vibraciju. U ovom slučaju, 11 sugeriše na duhovnu svest i 
intuitivnu povezanost. 
 
INTUICIJA - Broj 11 često se povezuje s visokim nivoom intuicije, prosvetljenjem i duhovnom 
evolucijom. Vidi se kao podsećanje da se fokusiramo na unutarnje vođstvo. 
 
SINHRONICITET I PORUKE UNIVERZUMA - Pojava 11:11 često se smatra sinhronicitetom, što 
znači da je to više od slučajnosti. Ovo može biti Univerzum koji šalje poruke ili potvrdu putem 
ovog broja. 
 
OTVARANJE DUHOVNOG PORTALA - Kao što smo već pomenuli, 11:11 se smatra kapijom ili 
portalom koji otvara pristup duhovnim dimenzijama, podstičući naše dublje razumevanje i 
povezanost s univerzalnom energijom. 
 
Astro-numerološki posmatrano, broj 11. se može tumačiti kao dva Sunca, odnosno Sunce i 
njegova opozicija. 
Zavisno kako je Sunce postavljeno u horoskopu, ovo može doneti problem sa egom, odnosno 
sposobnost da se sve suprotosti prevaziđu i da se od njih napravi nešto fenomenalno novo. Ovo 
sve može biti vrlo neudobno, lako dovodi do sukoba (jedan protiv drugog),  dolazi do 
razdvajanja ili razvoda, umesto da se spoje u 2 svako je jedan I poseban. Svaki deo  je nezavistan 
i onda nema te sublimacije koja je potrebna. Zato je važno posvetiti svesnu pažnju onome što 
ŽELIMO I ČEMU TEŽIMO. 
Broj 11. Korespondira sa znakom Vodolije I slobodarskoj težnji ka ujedinjenju svetlosnog snopa 
do konekcije sa Višim Ja.  
 

Posveti svoju svesnu pažnju da se povežeš s energijom ovog broja. Otvori se višem vođstvu i 
svetlosti koja ti je sada tako bliska, na dohvat duše. Dozvoli magiji, sinhronicitetu i manifestaciji 
da teku.  
 
 Takođe, baš danas, na nebu se egzaktno formira aspekt opozicije između Urana (Univerzum) u 
Biku i Marsa (energija) u Škorpionu što bi moglo da donese takozvani “final touch” ili 
transformaciju energije kako bi se prebacili na dekodiranje i korišćenje našeg svetlosnog koda. 
 
Snažna energija promene će uticati na ličnu dinamiku i iskustva u ovom vremenu. 
 
Ovaj tranzit može stvoriti vrlo dinamičnu napetost između strasti, intenziteta i želje za dubokim 
transformacijama (Mars u Škorpionu) i potrebe za promenama, slobodom i neočekivanim 
događajima u materijalnom svetu (Uran u Biku). 
 



Izazovi mogu proizaći iz sukoba između želje za kontrolom (Škorpion) i potrebe za slobodom i 
nezavisnošću (Bik). Ova opozicija može dovesti do neočekivanih prepreka, promena u rutini ili 
iznenadnih događaja koji zahtevaju prilagođavanje. Emocionalna napetost može biti izražena, 
posebno ako se suočavate s izazovima u oblasti ličnih odnosa ili finansija. 
 
S druge strane, ovaj tranzit nosi potencijal za inicijaciju ličnih promena i oslobađanje od 
ograničenja. Individualno angažovanje može biti ključno za suočavanje s izazovima. Preporuka je 
da se setite da ste ovde sa svrhom i zato nastavite hrabro i proaktivno. Inicijacija u ovom 
kontekstu može podrazumevati preuzimanje odgovornosti za svoje postupke, donošenje hrabrih 
odluka i otvaranje prema novim prilikama, čak i ako su neočekivane. 
 
Važno je svesno kanalisati ovu moćnu energiju kako bi je koristili na konstruktivan način.  
 
Upravo ova energija je neophodna za ko-kreaciju. Osvesti svoje želje, postavi ciljeve i budi 
spreman/na na prilagođavanje neočekivanim promenama i to sa pozitivnim stavom i 
optimizmom. Kroz ovaj proces, možeš pronaći dublje razumevanje sopstvenih potreba i inicirati 
super pozitivne transformacije u različitim aspektima svog života. 
 
Zapamti, ovo je vreme moćne frekvencije manifestacije. Postani magija za kojom tragaš! 
 

 


